



Tisková zpráva, 23. 9. 2024

## Brno hostí celosvětový kongres Mezinárodní ligy chodců IML

**Klub českých turistů (KČT) pořádá ve dnech 27. – 29. září 2024 za podpory města Brna celosvětový kongres Mezinárodní ligy chodců (IML). Jedná se o velmi prestižní událost, které se zúčastní delegáti z 26 zemí. Současně s kongresem proběhne 55. ročník turistického pochodu Jede Kudrna okolo Brna.**

Zkratka IML (The International Marching League), v překladu Mezinárodní liga chodců, prezentuje nejslavnější mezinárodní turistické pochody po celém světě. Byla založena v říjnu 1987 v Tokiu z iniciativy Královského nizozemského tělovýchovného svazu (KNBLO).

Smyslem IML je propagovat region a zemi, kde se tyto pochody konají, zdravý životní styl, nejpřirozenější formu pohybu, jakou je chůze, a také pěší turistiku jako významnou oblast cestovního ruchu na celosvětové úrovni. Organizace dnes sdružuje 27 států na celém světě, přičemž Česko je členem od roku 1996.

*„Nejen pro Klub českých turistů, ale i pro město Brno je to velmi důležitá událost z pohledu propagace České republiky, města Brna a turismu. Dostat se do společnosti IML nebylo jednoduché. Předcházela tomu tříletý přijímací proces. Byli jsme prvním státem bývalého východního bloku. Před třemi lety se přijala Litva, předloni Chorvatsko v současné době je v přijímacím procesu Kanada. V každém státě může proběhnout pouze jedna IML akce ročně,“* vysvětluje **Zdeněk Cabalka**, předseda organizačního štábu pochodu z Klubu českých turistů.

Akce se koná pod záštitou primátorky města Brna JUDr. Markéty Vaňkové a starosty MČ Brna-Bystrce JUDr. Tomáše Kratochvíla.

### Pozvánka na pochod Jede Kudrna okolo Brna

Od pátku 27. 9. do neděle 29. 9. mohou vyrazit všichni příznivci turistiky na různě dlouhé pěší trasy v okolí Brna. V pátek odpoledne se můžete vydat na 12kilometrovou trasu Rozmarného kolomaznického pochodu. Cílem je hrad Špilberk. Trasy sobotních pochodů (20, 34 a 45 km) vedou do krásné oblasti Brněnské přehrady, Pohádky máje či Moravského krasu. Výchozím i cílovým bodem víkendových pochodů je Společenské centrum v ulici Odbojářská 2 v Brně-Bystrci. Po oba dny jsou připraveny trasy od 6 do 10 km pro rodiny s dětmi a kočárky. V cíli každý účastník obdrží medaili pochodu a pamětní list.

Více informací naleznete na stránce [www.iml-czech.com](http://www.iml-czech.com).

Kontakt pro média:  
Klub českých turistů, Roman Hrůza, PR manager

Tel. 777 657 511, e-mail: [hruza@kct.cz](mailto:hruza@kct.cz), web [www.kct.cz](http://www.kct.cz)